



JAVNO PREDUZEĆE ZA UPRAVLJANJE  
MORSKIM DOBROM CRNE GORE

Broj: 0201 – 1232/5  
Budva, 21.07.2022. god.

Javno preduzeće za upravljanje morskim dobrom Crne Gore

## OBAVJEŠTAVA zainteresovanu javnost

da je u toku javni uvid na Prijedlog Plana upravljanja za zaštićeno područje u moru Park prirode „Platamuni”, koji traje od 21.07.2022.godine do 04.08.2022. godine.

Odlukom Vlade Crne Gore („Sl. list CG”, br.063/21) ovo područje je zaštićeno kao integrisano obalno i morsko zaštićeno područje sa ciljem zaštite divljih vrsta biljaka i životinja i njihovih staništa.

Park prirodne „Platamuni” prostire se od Rta Platamuni do Rta Žabica, sa ukupnom dužinom administrativnih granica od oko 28,522 km i površinom od oko 1.087,13ha. Od prirodnih vrijednosti, kao ciljne za zaštitu u morskom dijelu izdvajaju se staništa: biocenoze naselja morske trave *Posidonia oceanica*, naročito u uvali Žukovac, okolini hridi Kalafat (Seka Alabaneze), kod rta Platamuni i u uvali Velika Krekavica, te staništa morskih pećina sa nadvovnim i podvodnim ulazima. Kada su u pitanju vrste, značajne za zaštitu su *Cymodocea nodosa*, *Cystoseira amentacea*, *Cladocora caespitosa*, *Centrostephanus longispinus*, *Lithophaga lithophaga*, *Pinna nobilis*, *Scylarus arctus* i druge.

U kopnenom dijelu kao ciljne za zaštitu izdvajaju se vrsta *Euphorbia dendroides* (drvenasta mlječika) i staništa mediteranske stjenovite obale obrasle endemičnim vrstama roda *Limonium*, termomediteranski prepustinjski žbunjaci i jednogodišnja vegetacija pokretnih morskih obala.

Plan upravljanja je planski dokument koji se donosi na pet godina. Ovim dokumentom se planiraju mjere i aktivnosti zaštite i očuvanja zaštićenog prirodnog dobra, te predstavlja plansku osnovu za upravljanje i korišćenje prirodnog dobra za ekološke, ekonomske i socijalne namjene. Zakonom o zaštiti prirode („Sl. list CG”, br. 018/19) precizirano je da Plan upravljanja priprema upravljač, a isti za zaštićena područja, osim nacionalnih parkova, u zoni morskog dobra donosi Ministarstvo.

Javno preduzeće za upravljanje morskim dobrom Crne Gore, kao upravljač zaštićenim područjem u moru Park prirode „Platamuni”, pripremi je Prijedlog Plana upravljanja za predmetno područje. Ovaj dokument rezultat je transparentnog procesa i saradnje sa državnim i lokalnim institucijama i organizacijama, čiju su predstavnici u okviru više radionica bili u prilici da daju svoje predloge i sugestije u cilju pripreme istog.

Proces izrade Plana upravljanja, kao i proglašavanje zaštićenim područje u moru Park prirode „Platamuni”, podržan je od strane UNEP/GEF projekta „Promovisanje upravljanje zaštićenim područjima kroz integrisanu zaštitu morskih i priobalnih ekosistema u obalnom području Crne Gore”.

Materijal koji se stavlja na javni uvid dostupan je u elektronskom obliku na web stranici Javnog preduzeća za upravljanje morskim dobrom Crne Gore [www.morskodobro.com](http://www.morskodobro.com) (<https://www.morskodobro.me/me/aktuelnosti/767--javni-uviod-o-prijedlogu-plana-upravljanja-za-zasticeno-podrucje-park-prirode-platamuni>), kao i u štampanom obliku koji je dostupan zainteresovanoj javnosti u prostorijama Javnog preduzeća, u periodu od 21. jula 2022. godine do 04. avgusta 2022. godine.

Javni uvid se sprovodi dostavljanjem primjedbi, predloga i sugestija u pisanom i elektronskom obliku.

Primjedbe, predlozi i sugestije u naznačenom roku dostavljaju se Javnom preduzeću za upravljanje morskim dobrom Crne Gore, ulica Popa Jola Zeca b.b., 85310 Budva, u pisanom obliku putem pošte, lično ili u elektronskom obliku na e-mail adrese [dijana.dosljak@morskodobro.com](mailto:dijana.dosljak@morskodobro.com) i [nemanja.malovrazic@morskodobro.com](mailto:nemanja.malovrazic@morskodobro.com), na Obrascu broj 1: „Primjedbe, predlozi i sugestije“.

Javno preduzeće za upravljanje morskim dobrom Crne Gore će sačiniti izvještaj o sprovedenom javnom uvidu.

Srđan Radić  
Rukovodilac Službe za kontrolu i  
održivi razvoj morskog dobra

DIREKTOR,  
Mladen Mikijelj

